

В каком случае лицо может быть освобождено от уголовной ответственности за незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств?

На Ваш вопрос отвечает прокурор Автозаводского района г. Тольятти
Александр Николаев

Да, в случае, когда лицо, добровольно выдало наркотические средства или психотропные вещества и активно способствовало раскрытию и пресечению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств или психотропных веществ, способствовало изобличению лиц, их совершивших, обнаружению имущества, добытого преступным путем, такое лицо освобождается от уголовной ответственности за данное преступление.

Может ли признаваться добровольно сдачей признание лицом вины при обнаружении у него наркотических средств?

Нет, так как добровольная сдача наркотических средств или психотропных веществ, когда лицо уже задержано и произведены следственные действия по обнаружению и изъятию указанных средств (подробнее см. примечание к ст. 228 УК РФ).